

МАЛАХОВСКИЙ ВЕСТНИК

Издавался в 1913г. Возобновлен в 1991.

Еженедельник. Выходит по четвергам

**В МАЛАХОВСКОЙ
АДМИНИСТРАЦИИ**

**Нелицеприятное
совещание**

Глава поселка А.Н.Автаев 3 декабря провел совещание с руководителями коммунальных служб поселка. Присутствовали руководители Малаховских участков газового и электрохозяйств, водоканала и теплосети, а также начальники жилищно-эксплуатационных предприятий. Рассматривался вопрос о готовности всех жилищно-коммунальных служб к работе в зимних условиях.

Анализируя состояние дел, А.Н.Автаев выразил удовлетворение деятельностью теплосети и газового хозяйства. В течение лета и осени проведены: очень большой по объему капитальный ремонт нескольких котельных, замена многих километров труб магистральных теплосетей, построен новый тепловой пункт. В настоящее время отапливаются все жилые дома и учреждения поселка. Есть надежда, что еще в этом месяце получат горячую воду последние три дома на Электропоселке.

Острая критика прозвучала в адрес Малаховского участка Люберецкой электросети, в работе которого есть определенные сдвиги в лучшую сторону, но который из года в год не обеспечивает нормального уличного освещения. Глава поселка накануне совещания объехал вечернюю Малаховку и поэтому точно называл количество необорудованных электролампами светильников на целом ряде улиц, как северной, так и южной стороны поселка. Он обвинил работников и начальника Малаховского участка Люберецкой электросети В.Н.Кудряцева в слабой исполнительской дисциплине, потребовал в кратчайшие сроки обеспечить нормальное уличное освещение везде, где имеются фонарные столбы. Он также предупредил, что в случае невыполнения этих требований, вторично поставит вопрос перед руководством Люберецкой электросети района о служебном несоответствии В.Н.Кудряцева занимаемой должности.

На совещании была поднята также проблема обслуживания так называемых "частных" водопроводов.

Хотя мы вот уже пять лет стремимся к рыночным отношениям, но продираемся к ним сквозь непроходимые джунгли устаревших представлений о владельце личной собственности. "Частник пусть сам беспокоится о себе". С него, мол, можно собрать любые фантастические суммы за тот или иной ремонт водопроводной трубы или сантехнических устройств. Сделают это шабашники из того же водоканала или смежных с ним организаций. Альтернативы нет, как нет службы, которая бы предлагала подобные услуги. О ее необходимости и шла речь. А также о том, что администрация в этом случае должна поставить под контроль прейскурант цен...

Глава поселка А.Н.Автаев намерен в январе 1998 года вернуться к обсуждавшимся вопросам.

М.ГЛИМЧЕР

Внимание, избиратели!

СЕДЬМОЙ КАНДИДАТ В ОБЛАСТНУЮ ДУМУ будет включен в избирательные бюллетени на выборах 14 декабря. Это произошло потому, что Люберецкий городской суд отменил решение окружной избирательной комиссии, которая ранее отказала в регистрации кандидату О.А.Мамоилову, вернув ему листы с подписями избирателей.

Мамоилов Олег Анатольевич, 1968 года рождения, директор индивидуального частного предприятия "НАСКО", проживающий в п.Томлино. Зарегистрирован кандидатом в Московскую областную Думу.

"Мы будем бороться за победу чистыми руками".

Сергей Курочкин.

В МАЛАХОВСКОМ ХРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА



18-е, четверг. 15 час. - Всенощное бдение. **19-е, пятница.** СВАТИТЕЛЯ НИКОЛАЯ, АРХИЕПИСКОПА МИР ЛИКИЙСКИХ, ЧУДОТВОРЦА. 8 час. - Часы. Божественная литургия. **20-е, суббота.** 8 час. - Часы. Утренняя. Божественная литургия, 15 час. - Всенощное бдение. **21-е, воскресенье.** 8 час. - Часы. Божественная литургия.

14 декабря – выборы в Облдуму и областной референдум



Совет ветеранов Малаховки не может пожаловаться на невнимание к своим нуждам со стороны поселковой администрации. Другое дело - руководители иных предприятий, на которых многие из нас проработали всю жизнь... Но вот приходит директор завода и предлагает нам свою помощь и поддержку. Причем, это - вовсе не предвыборная подкачка, а стало уже доброй традицией. Как же нам не поддержать такого кандидата на выборах?

Мы верим Владимиру Петровичу Ружицкому, не раз доказавшему, что его слова не расходятся с делом.

Совет ветеранов п. Малаховка.
На снимке: председатель Совета ветеранов С.П.Кордубан и директор ОАО "МЭЗ" В.П.Ружицкий.
Фото В.Мартынюка.

ОКРУЖНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ: ОБРАЩЕНИЯ, ИНФОРМАЦИЯ

**О досрочном
голосовании**

Уважаемые избиратели, если Вы в день проведения референдума Московской области и выборов депутатов Московской областной Думы по тем или иным причинам будете отсутствовать по месту своего жительства и не сможете прийти на участок, на котором вы включены в список, Вам предоставляется право проголосовать досрочно, начиная с 29 ноября 1997 года в помещении окружной избирательной комиссии № 19 по адресу: г.Люберцы, Октябрьский пр., д.190, администрация, 2 этаж, ком. 210.

Работает комиссия ежедневно с 10.00 до 18.00, выходные и праздничные дни с 10.00 до 14.00

На своих избирательных участках по месту жительства Вы можете проголосовать досрочно, начиная с 10 декабря 1997 года.

Окружная избирательная комиссия № 19.

ОБРАЩЕНИЕ

к избирателям г.Люберцы, поселков Малаховка, Красково, Коренево, Томлино, всех населенных пунктов Люберецкого района, г.Железнодорожного, Новомилетского сельского округа Балашихинского района

Уважаемые избиратели! 14 декабря 1997 г. проводится Референдум Московской области. Одновременно в этот же день будут проводиться и выборы депутатов Московской областной Думы, так как срок их полномочий истек. Референдум проводится по вопросу: "Согласны ли Вы с тем, чтобы количество депутатов Московской областной Думы, работающих на постоянной оплачиваемой основе за счет средств бюджета, не превышало половины от общего числа избранных депутатов?" Вам необходимо ответить "да" или "нет". Что это значит? Референдум - это всенародный опрос, выявление мнен-

ия населения путем голосования. Сейчас в Московской областной Думе - 50 депутатов, которые работают в Думе, получают там заработную плату, принимают Законы. Вам необходимо ответить на вопрос: согласны ли Вы сохранить все по-старому? Или же Вы согласны на то, что 25 депутатов будут работать в Думе на постоянной основе и получать там зарплату, а остальные 25 депутатов будут выполнять депутатские обязанности и продолжать работать на ранее занимаемых должностях. Трудное сейчас время, беспокойное. Идет становление совсем другого общества, чем оно было 5-

10 лет назад. Но нам с Вами продолжать жить, нам с Вами решать свои вопросы, снимать возникающие проблемы. Нам с Вами определять, кто и как будет выполнять наше волеизъявление.

Мы обращаемся ко всем избирателям округа с просьбой принять активное участие в Референдуме и выборах депутатов Московской областной Думы.

Прийти самим и пригласить своих друзей и близких. Все будет зависеть только от Вас. Нам с Вами необходимо решать: "Как жить дальше?"

Окружная избирательная комиссия № 19

**Из ОБРАЩЕНИЯ окружной избирательной комиссии
избирательного округа № 19 и из РЕШЕНИЯ от 5 декабря 1997 г, № 9/1.**

В ст. 37, пункт 5 Федерального Закона "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации" и ст.35 пункт 2 Закона "О выборах депутатов Московской областной Думы" предусмотрено, что в агитации при проведении выборов не могут участвовать государственные органы, органы местного самоуправления, благотворительные организации, религиозные объединения, и лица, замещающие государственные и муниципальные должности...

...Рассмотрев заявление доверенного лица кандидата в депутаты Михайлова

В.А., а также устное заявление кандидата в депутаты Калачевой А.А. изучив перечисленные в заявлениях документы и ознакомившись с публикациями в средствах массовой информации, окружная избирательная комиссия установила:

1. Газета "Малаховский вестник", № 49 от 27.11.97 г.,
2. "Люберецкая газета", № 135 от 5.12.97 г. опубликовали агитационные материалы в поддержку кандидата в депутаты Ружицкого В.П., которые являются грубейшим нарушением ст. 35 пункт 2 Закона "О выборах депутатов Московской областной Думы"...

(Окончание на 2 стр.)

**ФАКТЫ
И БОЛЬШЕ НИЧЕГО**

На восстановление Храма первоверховных апостолов Петра и Павла администрация п.Малаховка перечислила еще десять миллионов рублей.

**Организация отдыха
детей**

в этом году потребовала значительных средств. Люберецкий комитет по социальной защите насе-

ления израсходовал на эти цели один миллиард шестьсот девяносто два миллиона рублей.

В банке данных

о ветеранах Люберецкого района числится 51 тысяча человек, имеющих право на различные льготы. 38108 из них - новая категория: ветераны труда.

Бесплатно

обслуживаются на дому, согласно перечню гарантированных услуг, 1119 одиноких жителей района, ча-

стично утративших способность к самообслуживанию. Эту работу выполняют 148 социальных работников.

На адресную поддержку малообеспеченных за девять месяцев этого года в Люберецком районе израсходовано почти полтора миллиарда рублей.

**Новая автомобильная
вышка**

приобретена Люберецкой электросетью. Двести миллионов рублей

за нее заплатила Малаховская администрация, лишь бы можно было потребовать от электрослужбы постоянного и полного уличного освещения и нормального содержания электрохозяйства в поселке.

Возобновил свою работу магазин на Февральской улице. Новое руководство стремится иметь на прилавках разнообразный ассортимент продуктов и обещает весной облагородить внешний вид магазина.

ВЛАДИМИР РУЖИЦКИЙ, ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР «МЭЗ», - КАНДИДАТ В ОБЛАСТНУЮ ДУМУ

Если видишь дело - голосуй смело!

Как судить о человеке? "По делам судите", - учил святой апостол Павел. Восемь месяцев назад 40-летний кандидат технических наук Владимир Ружицкий был избран генеральным директором Малаховского экспериментального завода.

Что принял в "наследство"? Обвал производства. Шестимесячную задолженность по зарплате. Полтора миллиарда долга перед Пенсионным фондом. Более миллиарда рублей долга по краткосрочным кредитам банкам. Жилой "долгострой".

Зная Ружицкого полтора десятка лет, коллектив МЭЗа верил: "Этот выдюжит? Этот выведет из прорыва?"

Прошло неполных три квартала... И вот - на суд избирателей - конкретные дела кандидата в депутаты областной Думы Владимира Ружицкого.

Ожило и расширяется производство. Появились новые рабочие места. Полностью ликвидирована задолженность по зарплате. Выдается материальная помощь. Погашаются долги Пенсионному фонду и банкам. Заработок по отдельным профессиям приблизился к трем миллионам. А на 90-квартирном доме уже ведутся отделочные работы...

Судите сами, выиграл или проиграл коллектив МЭЗа, поверив восемь месяцев назад в Ружицкого и его программу?

Сегодня программа Владимира Ружицкого обращена ко всем избирателям округа: "Все начинается с производства. Заработает промышленность - будут отчисления в фонды - занятости, медицинского и социального страхования, а значит вовремя получат зарплату наши врачи, учителя и другие работники бюджетной сферы".

Все в этой программе взаимосвязано - звено к звену. Восстановление производства обеспечит улучшение социальной сферы - жилья, поликлиник, школ, профилакториев.

"Встанет на ноги" социальная сфера - обязательно укрепится благополучие и достаток в наших семьях, улучшится настроение наших дорогих женщин. А твердая уверенность в сегодняшнем и завтрашнем днях - самый надежный залог здорового семейного микроклимата!

"Гладко было на бумаге, да забыли про овраги!" - могут усмехнуться скептики.

Но Владимир Ружицкий не забывает "про овраги", экономические и социальные. Он благополучно засыпает их! И поэтому МЭЗ шагает сегодня уверенно, не спотыкаясь. Сделал для МЭЗа - сможет и для всего избирательного округа!

В чем для Ружицкого истоки благосостояния людей? В деревне - земля, в городе - работающие заводы, в политике - честность и ответственность.

Голосуя за Ружицкого, вы голосуете за занятость трудоспособного населения, за конкретные программы улучшения в ЖКХ и борьбы с преступностью.

Выбирая его, мы выбираем свое сегодня и завтра!

"По делам судите"? Мы и судим по делам!

Вот поэтому мы - за Владимира Ружицкого, человека, чье слово неразрывно связано с делом.

И последнее. Уже известно: не все собираются прийти 14 декабря на избирательные участки. Кое-кто сомневается: надо ли? Кое-кто /особенно из числа молодежи/ считает: "Не президента выбираем! Можно и не голосовать".

Это верно: не президента! Тот так же далек от нас, как и его предвыборные обещания.

А Ружицкий - он вот, рядом. Не за кремлевскими стенами. Не в Горках-9 или в Завидове.

Здесь живет, здесь работает и будет работать. Он с нами! Мы уверены он будет за нас и в областной Думе!

Будем с ним! Вместе с Ружицким - против бедности и преступности!

Инициативная группа.

"Для вас, мои земляки..."

интервью В.П.Ружицкого

Корр: - Владимир Петрович, заканчивается выборная кампания. В глазах пестрит от листовок и плакатов. На людей высыпают ворох обещаний. Вы же не пытаетесь задобрить избирателя. Почему? Вы так уверены в своих силах?

Ружицкий: - Главное, чтобы во мне были уверены избиратели. Проще просто пообещать защитить интересы малоимущих и малообеспеченных, вернуть долги вкладчикам, быстро переселить очередников и решить у всех жилищные проблемы. Или, как обещает один из моих соперников, "лично содействовать" в знак благодарности за поддержку.

Если я стану депутатом, то и не подумаю делить своих земляков на "поддержавших" и "неподдержавших". Кому помочь надо - постараюсь помочь без шумихи и саморекламы. Браться за нерешаемое не буду - мне не хочется прослыть "трепачом" или "обещалкой". К примеру, вернуть средства вкладчикам сейчас не может ни правительство, ни Госдума - как же я могу обещать это? Жилье строится небыстро. Посмотрите - даже при московских темпах строительства столица никак не может решить проблему "коммуналки". Вот мы реально достраиваем дом. Закончим - начнем следующий. Только так, шаг за шагом, решить проблему можно и нужно.

Есть самая болезненная проблема - преступность. Ее решают давно и малоуспешно. У меня есть свои соображения. Здесь нет одного лекарства, нужен целый комплекс мер. И нет ничего второстепенного, все важно - и дополнительные отчисления из бюджета правоохранительным органам, и внимание к социальным вопросам, и разнообразие досуга молодежи, и освещенность дворов и улиц, и безусловно, оживление производства и связанная с этим рост достатка в семьях - все важно. Упусти одну позицию - ничего не выйдет. Если у избирателей появятся свои предложения, я буду только рад - это же наша общая проблема. Давайте же ее, наконец, решать!

Или взять транспорт. Почти половина пассажиров - и так льготники. Если не

расходовать средства на печатание билетов, зарплату кассиров, кондукторов и контролеров, а вместо этого ввести небольшой транспортный налог на промышленные и коммерческие предприятия, то, поверьте расчетам хозяйственника, бесплатный транспорт - это не фантазия, а реальность.

Наконец, жилищно-коммунальные проблемы. Мне ли, производственнику, директору завода, их не знать? Неужели я живу в каком-то другом мире? Жил, живу и буду жить здесь, в Малаховке. И мне тоже нужен свет на улицах, тепло в доме. У меня - есть опыт, знания и желание улучшить жизнь нашего района, нашего поселка. Дайте мне шанс приложить свои силы.

Корр: - Ваша программа секрета не представляет. И все-таки - что вы хотите для всего Подмосковья - ясно, что для своего завода - тоже. А для жителей вашей "малой Родины", Малаховки?

Ружицкий: - Просьб и пожеланий много, проблем тоже. Но по-моему, лучше что-то конкретное сделать.

Корр: - Есть, скажем, проблема телефонизации...

Ружицкий: - Жители поселка хорошо знают, что в 1994 году завод сдал в эксплуатацию телефонную станцию на 10 тысяч номеров. Сегодня, считаю, можно составить проект модернизации и обеспечить категории льготников телефонами в кратчайшие сроки. Изберут депутатом, расширится зона ответственности - построим еще помещения, закупим оборудование для тех участков, где люди нуждаются больше всего. Здесь нет ничего неподъемного. Были бы желание и энергия. Почему-то у многих неместных, особенно так называемых "лиц кавказской национальности" это получается без особого труда. Есть многочисленные проблемы и у пенсионеров...

Отдельно стоит вопрос с теми, кто работает в Москве. Они уезжают на работу на весь день. Естественно, они должны быть уверены, что в доме будет свет, горячая вода, а возвращаться поздно вечером не страшно. Это не благие намере-

ния, а то, что вполне реально сделать. Есть и более частные, на первый взгляд проблемы, которые важны десяткам и сотням конкретных людей. В ближайшее время решили вопрос с дорогой на поселок МЭЗ. Давно назрела проблема с освещенностью улиц и дворов.

Люди, живущие в "старой" Малаховке, в конце XX века обходятся без отопления и канализации. Разве это нормально?

А перебои с отоплением на Электропоселке? У нас не Африка, нельзя почти полгода холодов жить под угрозой выключения батарей - это, мягко говоря, неприятно.

Есть вопросы, которые решаемы достаточно быстро - например, уборка свалки, которая появилась на месте оврага у станции, или светофор на Егорьевском шоссе. Есть другие, требующие более тщательной проработки, к которым я отношусь прежде всего досуг...

В конце концов увеличение абонентской сети телефонов, содержание жилого фонда - ремонт, внешний вид домов, коммуникации - это следствие нехватки средств. Таким образом мы возвращаемся к изначальному, главному пункту программы - восстановлению производства.

Заработает завод - будет лучше жить народ. А никаких сверхзадач мы себе и не ставим, и осчастливить всех прямо завтра - не обещаем. Проблемы видны и вполне решаемы. Верите?

Корр: - Мы-то верим, а вот поверят ли вам избиратели?

Ружицкий: - Надеюсь, поверят. Они такие же люди, как и я. И могут отличить пустые обещания от реальной программы действий. Моя программа рассчитана на восприятие нормальных людей.

Корр: - Спасибо, и успехов вам!

Беседу вел А.ВЛАДИМИРОВ.

Бывший директор МЭЗа: "А я в Ружицкого верю!"

Чем ближе день выборов в Московскую областную Думу, тем большую активность проявляют и сами кандидаты в депутаты, и особенно их группы поддержки. Листовки, плакаты, газеты, пресловутые соглашения с избирателями, не имеющие, кстати, никакой юридической силы, - в ход идет все. Не исключая и откровенных слухов. Цель одна: прославить "своего", а при возможности унижить "чужого". Последнее желательно, конечно, с компроматом. Ну, а если такового, сколько ни ищи, найти не удается? Тогда годится даже сомнение в компетентности и возможностях кандидата, если у него невелик... руководящий стаж. Такое произошло и у нас в 19-м округе, где под со-

мнение попал генеральный директор ОАО «Малаховский экспериментальный завод» Владимир Петрович Ружицкий. Дескать, куда ему в депутаты, если он предприятием руководит всего полгода... А я возглавлял коллектив этого завода 28 лет, мне-то поверить можно? У нас на МЭЗе кого попало в директора не выбирают. А Ружицкий - наш, коренной. Выходит, невнимательно читали оппоненты его биографическую справку, другие материалы в печати, если «запамятавали», что во время учебы в Московском горном институте он проходил практику на нашем заводе и так привязался к нему, что после распределения на Истринский опытный завод добился в Министерстве угольной

промышленности перераспределения к нам. Было это в 1982 году. Вся его дальнейшая жизнь прошла на глазах заводчан. Здесь он быстро и блестяще освоил новое оборудование, стал уважаемым человеком. Нашел Ружицкий себя и в период экономических реформ, возглавив паше дочернее предприятие «Малэкс». Три года руководил этим предприятием, выполнявшим мелкие заявки шахт, научился работать по бартеру, искать заказчиков. И все три года входил в Совет директоров, проявляя себя как зрелый, предприимчивый руководитель. А когда перешел с малого предприятия на большое, то хорошо влился и в его жизнь. Помнится, и у нас перед собранием акционе-

ров хватало слухов, козней и кандидатов на «генеральское» кресло. А мзозвцы хорошо разобрались, что к чему и доверили Владимиру Петровичу пост генерального директора. Насколько я знаю, никто о своем решении не сожалеет: завод работает, зарплата идет вовремя, портфель заказов полон, создаются новые рабочие места. Что еще надо?

Да, директор он молодой, но разве это недостаток? Подобный довод можно приводить только при отсутствии других аргументов. Знаю, что Ружицкий хочет работать в Думе на безвозмездной основе. Значит, большая часть его думской деятельности пройдет на заводе, в округе, среди избирателей. А вот

от других шести кандидатов на наш округу что-то ничего не слышно о безвозмездной работе в Думе. Им из Москвы, со Старой площади, любые наши проблемы будут казаться незначительными.

Впрочем, избиратели сами разберутся, кому отдать голоса. Однако подумайте при этом не мешайте - лучше перед тем, как отрезать, семь раз отмерить. Я уже это сделал и верю во Владимира Петровича Ружицкого. Как в человека слова и дела.

Иван Евтевич ЛАКТИОНОВ,

бывший директор Малаховского экспериментального завода, ветеран компартии, почетный гражданин г. Люберцы.

Безымянный не забыли...

Осенью наш двор в Безымянном тупике был прибран. Каждый день дворники ЖЭУ №4 убирали сад и дорожки от обильного падающих листьев. И вот уже целая гора образовалась в центре двора от собранных листьев и мусора. Такая же картина наблюдалась во многих дворах. По графику ЖЭУ очередь до нас дошла бы через месяц.

Тогда и решили мы обратиться в штаб по выборам кандидата в депутаты областной Думы Ружицкого Владимира Петровича. И что вы думаете - со двора убран весь мусор? Снег покрыл чистую землю, и радостные голоса детей прозвенят в опрятных дворах...

Кстати, хотели бы, пользуясь случаем, обратиться к директору школы №48 с просьбой убрать мусор у забора школы. Да, мы знаем, что у некоторых жителей дефицит культуры - мусор бросают куда придется, в том числе и к стенам школы и поликлиники. Но нельзя же директору "копить" мусор у школы - нужно принимать меры.

Еще раз благодарим В.П.Ружицкого за конкретную помощь и желаем успеха на выборах.

Жители Безымянного тупика.

Обращение директоров предприятий

Мы, директора ряда промышленных и транспортных предприятий поселка Малаховка, поддерживаем кандидата в депутаты Московской областной Думы Ружицкого Владимира Петровича, директора ОАО "Малаховский экспериментальный завод". Мы будем голосовать только за него, потому что он представляет производство. И обращаемся ко всем избирателям округа №19 с предложением поддержать на выборах кандидата в депутаты Московской областной Думы Ружицкого В.П.

Его деловые качества очень высоки: богатый опыт работы на производстве, профессионализм, высокая образованность (кандидат технических наук), умение организовывать людей и доводить начатое

дело до конца, работать на перспективу. Он за короткий срок второе увеличил производство, погасил задолженность по зарплате за 6 месяцев, оставшуюся ему от предыдущего директора, сумел продолжить строительство 90-квартирного жилого дома, "замороженного" пять лет назад. Рабочий коллектив видит в нем лидера, умелого руководителя, поэтому выдвинул его кандидатом в депутаты.

Ружицкий В.П. - представитель производства, а не скоропалительный созданный фондом, обещающий "золотые горы" своим избирателям и похваляющийся тем, что где-то кому-то помог по мелочам, чтобы сорвать голоса избирателей, и не молодой коммерсант, неизвестно, как разбогатевший. Он - предста-

витель рабочего класса, и эти люди ежедневно, ежедневно ощущают на себе его заботу.

Ружицкий В.П. - человек дела и не собирается оставить завод в случае его избрания, а будет совмещать работу на производстве с работой в Думе с тем, чтобы в решениях, принимаемых Московской областной Думой, отстаивать и защищать интересы трудовых коллективов промышленных предприятий своего района и всей Московской области.

Мы должны доверять решение наших жизненных проблем только таким людям, как Ружицкий Владимир Петрович.

Уважаемые избиратели округа №19, где бы Вы ни жили: в Люберцах, Железнодорожном, Новом Ми-

лете, Краскове, Томилине или Малаховке, голосуйте за Ружицкого В.П., и Вы не ошибетесь.

Андрюшкевичус Э.К., директор Московского областного транспортного предприятия, **Першин С.П.**, директор специализированного строительно-ремонтного предприятия, **Исаков П.В.**, директор Малаховского мясоперерабатывающего комбината, **Дубровин А.И.**, директор опытно-механического завода, **Гутарев В.А.**, директор ООО "Бытовик", **Дубровин М.Н.**, директор ЗАО комбината производственных предприятий, **Голубицкий П.К.**, директор ОЛЦ "Подмосковный".

Из ОБРАЩЕНИЯ окружной избирательной комиссии избирательного округа № 19 и из РЕШЕНИЯ от 5 декабря 1997 г., № 9/1.

(Ожогание. Начало на 1 стр.)

Кандидат Ружицкий В.П. не имеет права заниматься благотворительностью и обещать бесплатную подписку на "Люберецкую газету" либо бесплатные юридические консультации...

Окружная избирательная комиссия решила:

1. Предупредить кандидата в депутаты Ружицкого Владимира Петровича, администратор, Совет депутатов, руководителей муниципальных учреждений и служб пос. Малаховка и председателя Люберецкого ГОРОНО.
2. В случае выявления аналогичных нарушений повторно, избирательная комиссия вправе отменить решение о регистрации кандидата.
3. Обратить повторное внимание всех зарегистрированных кандидатов в де-

путаты о строгом соблюдении законодательства о выборах.

4. Просить средства массовой информации при приеме агитационных материалов обращать внимание кандидатов о недопустимости присутствия материалов, противоречащих законодательству о выборах...

Председатель окружной избирательной комиссии №19

А.Т.Тютюник

"МВ": Законы у нас - что надо! Поддержать достойного кандидата, оказывающегося не каждому можно. Зато костер конкурентов без зазрения совести - как позволяет себе некая "независимая" газета - всегда пожалуйся, сколько угодно! И никто ей пальчиком не грозит, на вид не ставит и никакими карами не страшат.

АНДРЕЙ СКОЧ, ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ПОПЕЧИТЕЛЬСКОГО СОВЕТА ОБЛАСТНОГО ФОНДА „ЮНОСТЬ ПЛАНЕТЫ“ - КАНДИДАТ В ОБЛАСТНУЮ ДУМУ

Андрей Скоч: „Давайте подумаем вместе!“

Здравствуйте, уважаемый читатель! Надеюсь, что наше знакомство уже состоялось в предыдущих номерах газеты. Я благодарен тем, кто откликнулся на эти материалы, приходил на встречи, делился своими проблемами и мыслями, я рад, что многим удалось помочь.

Этот материал Вы будете читать, когда до выборов останутся считанные дни. Поэтому я хочу поделиться с Вами наиболее важными для меня мыслями и планами.

Народный контроль.

Большая часть наших бед происходит от полной бесконтрольности власти. Борьба с коррупцией у нас пока только способ сводить счеты одних чиновников с другими. И это безобразие будет длиться до тех пор, пока народ не научится власть контролировать, требовать от нее отчета за свои действия.

Вы выбираете областную Думу, доверяя таким образом депутатам свое право контролировать администрацию области, влиять на ее решения.

Но ответьте, пожалуйста, себе на вопрос: что Вам известно о работе депутата областной Думы от Люберецкого района? Как Вы контролировали работу Вашего депутата?

Если Вы доверите работать в областной Думе, я обязуюсь регулярно отчитываться перед Вами о депутатской работе, о том, какие законы подготовил, за какие решения голосовал, какие проблемы области и района удалось решить.

Ведь огромная проблема в том, что депутаты и избиратели вспоминают друг о друге исключительно перед выборами. На следующий день после голосования все забывают о том, что кто-то кому-то что-то обещал.

Я гарантирую, что не допущу этого со своей стороны, и надеюсь, что Вы будете внимательно следить за деятельностью Вашего депутата, критикуя, предлагая, требуя.

Нам жизненно необходимо сотрудничество депутатов с гражданами: сотрудничество, то есть совместная работа над проблемами района и области.

Хозяевами предприятия должны быть работники.

Если порасспрашивать работников предприятий, то на вопрос „кто у вас хозяин“, крайне редко отвечают, что мы, работники, и есть хозяева.

Как правило, в ответ на такой вопрос го-



А.В.Скоч приглашает Вас на встречу и концерт 12 декабря в 14 часов в кинотеатре „Союз“.

ворят, что хозяином является директор, его жена или любовница, бандиты - кто угодно, кроме тех, кто на этом предприятии действительно работает.

В такой ситуации работать не за страх, а за совесть невозможно. Если еще и зарплата мизерная, и та задерживается, а начальство при этом раз в год меняет машины и регулярно отдыхает на Канарах - ни о какой производительности труда и речи быть не может.

Предприятие чахнет на глазах не столько потому, что оборудование устарело или комплектующие стоят дорого, а потому, что люди не хотят работать, они не заинтересованы в развитии предприятия.

И наоборот, если предприятие реально принадлежит его работникам, шансы выжить и освоиться в сложных экономических условиях у него на порядок выше. На таком предприятии работники избирают руководство, совместно принимают решения по производственным вопросам, определяют размер

и сроки выплаты зарплаты и премий, четко знают, что если руководство не справляется или ворует, то оно будет немедленно переизбрано.

Как показал и отечественный, и зарубежный опыт, будущее - за такими предприятиями. У нас пока нет закона, в котором определяются правила работы и управления на предприятиях, принадлежащих работникам. Такой закон необходим, и я буду над ним работать.

Детям и молодежи нужны понимание и поддержка, а не жалость и опека.

Сейчас вся государственная работа с детьми и молодежью свелась к дискуссионкам на тему, сколько можно терпеть невыплаты детских пособий и как сделать их больше, а платить регулярнее.

Спору нет, материальное обеспечение - вопрос жизненно важный, над ним нужно работать, но он далеко не единственный!

О том, что молодежь и дети „забыты и

брошены“ и превратились в цветы зла, не сказал разве что совсем ленивый. Но что и кому при этом предлагается? Одни очень умные взрослые предлагают другим очень умным взрослым больше заботиться о неразумных и несамостоятельных детях и подростках.

Иногда кажется, что речь идет не о людях, а о домашних животных. Дети и подростки - это не цветы и не домашние животные, их не надо поливать или дрессировать.

Ребенок, подросток - это личность. Задача взрослого человека - создать такие условия, в которых эта личность будет учиться работать, самостоятельно справляться с проблемами и трудностями, не испытывать страха перед нагрузками и усталостью. Организацией досуга и дискотек такие задачи не решаются.

Поэтому я работал и работаю над развитием детского и юношеского спорта. Спорт учит дисциплине и порядку, благородству, работе над собой, товарищеской взаимопомощи, целеустремленности. Фонд „Юность планеты“, в котором я работаю, сейчас занимается организацией юношеских олимпийских игр, которые пройдут в Московской области и Москве.

Но спорт - не панацея от всех бед. Сейчас мы не учим детей самому главному: мы не учим их работать. В советской школе еще предпринимались какие-то попытки в этом направлении. Были учебно-производственные комплексы, худо-бедно велась работа по профориентации. Сейчас профориентацией занимается в лучшем случае семья, в худшем - улица. Результат такого подхода к выбору профессии известен.

Поэтому я буду работать над областной программой профориентации подрастающего поколения, буду добиваться выделения необходимых для этого средств, и не только из бюджета. Необходимо наладить работу с предприятиями, которые нуждаются в молодых квалифицированных кадрах.

Какими бы ни оказались итоги выборов, я искренне благодарен Вам за понимание и поддержку, за ваши добрые и полезные советы, за ваше безразличие к судьбе Московской области и нашего района.

С уважением, Андрей Скоч.

О ПРЕДСТОЯЩЕМ РЕФЕРЕНДУМЕ: ЧАСТНЫЕ МНЕНИЯ

КОМУ ЭТО ВЫГОДНО?..

Давайте, уважаемые читатели, вернемся к вопросу о предстоящем в Московской области референдуме. Вопрос „Согласны ли Вы с тем, чтобы количество депутатов Московской областной думы, работающих на постоянной оплачиваемой основе за счет средств бюджета, не превышала половины от общего числа избранных депутатов?“ действительно, с первого взгляда непонятен как по своей актуальности, так и по целесообразности.

Давайте же последовательно рассмотрим все составляющие этого вопроса.

ПЕРВОЕ. Нужны ли думе 50 депутатов? Если содержать их нерентабельно, а бюджет - нищий, то просто следовало бы сократить их наполовину. И вопрос закрыт.

ВТОРОЕ. Будет ли реальная экономия народных средств, если больше половины депутатов будет получать деньги там, где они собираются одновременно работать? Ответ прост:

- Нет. не будет, поскольку они

возьмут эти или даже во много раз большие деньги из другого кармана того же самого бюджета. При этом, работая в Думе лишь со значительно меньшей отдачей, существующую проблему они только увеличат.

ТРЕТЬЕ. Кому это надо? Очевидно, надо тем, кто выступил с инициативой, то есть „большой группе руководителей городов и районов“ и оставшемуся в тени губернатора, то есть представителям бывшего класса номенклатуры, сросшемся с „новыми русскими“. Почему же это им выгодно? Каким бы нищим ни был бюджет области, составляет он, однако, несколько триллионов рублей. Сейчас единственным закононо избранным народом органом, контролирующим расход этих средств, является Дума. Теперь представьте, что больше половины депутатов будут получать средства к существованию от „большой группы руководителей“. Бюджет области и всех ее районов сделается полностью бесконтрольным, поскольку, как изве-

стно, легче всего заткнуть рот пирогом.

ЧЕТВЕРТОЕ. Совмещение выборной должности с государственной или, тем более, предпринимательской, не просто вредно, но и противоречит законодательству, с чем неустанно пытается бороться Президент России.

Поэтому перед избирателями фактически встает вопрос не о том, справятся или нет с законодательной деятельностью депутаты Думы, изредка посещающие ее заседания и „экономиющие“ госбюджетную зарплату, а о том, задушить ли в колыбели едва начинающую поднимать голову демократию и вернуться к хорошо, но печально известному командно-административному беспределу, или проявить гражданскую мудрость и, если хотите, инстинкт самосохранения, и защитить эти завоевания, решительно выступив против этой несомненно антинародной инициативы.

Л. ЧЕРНИКОВ.

ВОПРОС ВЫЗЫВАЕТ ВОПРОСЫ... .

Меня, избирателя, удивляет вопрос референдума. Его составители сделали вид, что народ уже согласился в принципе с разделением депутатов на две категории: одни - постоянные и получающие в Думе зарплату, а другие - что-то вроде общественников /депутат, но при этом еще, допустим, бизнесмен, учитель и т.д./, и это, принципиальное новшество, не сделали сутью вопроса. Почему-то избирателя уведат от главной проблемы к второстепенной. Почему-то сосредотачивают его внимание на чисто арифметическом подсчете: больше или меньше половины депутатов... Это все равно, как если бы Временное правительство надумало поинтересоваться мнением народа в феврале семнадцатого: скажем, 10 или 20 министров должно быть в правительстве, а не тем, хочет ли „люди российский“ жить без царя-батюшки...

Почему инициаторы нынешнего референдума не спросят избирателя прямо: поддерживает ли он идею, назовем ее так, депутата-совместителя?

Непонятно также, а каким образом собираются определять, кто из выбран-

ных депутатов будет работать на постоянной основе, а кто - нет. Я бы хотела заранее знать, какого депутата я выбираю: „платного“ или „бесплатного“. Для меня это важно.

По-моему, депутат, сидящий на двух стульях, - нечто неполноценное. От такого „сидения“ пострадает или его депутатская активность, или результаты на другой работе.

Что же будет означать мое „нет“ на вопрос, вынесенный на референдум? „Нет“ - это всего лишь несогласие с предложенной арифметикой: хочу, чтоб больше половины депутатов работали на постоянной основе. Но сколько? Скажем, 51 процент или 99? Высказаться определенной мне не дают. То же самое и в случае утвердительного ответа: 1 процент? 20? 40?

Как угодно смогут истолковать наши ответы составители хитроумного вопроса. Они получают карт-бланш.

Мало того, любой ответ („да“ или „нет“) - невольное согласие с идеей „совместительства“.

Л.НУРЕТДИНОВА

ПРОИСШЕСТВИЯ

ПО СООБЩЕНИЯМ СПЕЦСЛУЖБ

01

4 декабря в 18.15 на ул. Красная Заря, дом 61 сгорел сарай деревянный площадью 48 кв.м.

02

Поступило заявление, что в

марте этого года ушел из дома и не вернулся ГОРЯЧЕВ АНДРЕЙ ЮРЬЕВИЧ, 67 г. рожд., проживающий: Малаховка, ул.Тургенева 67 кв.19, Рост 185 см., худощавого телосложения, волосы темные, глаза карие. Был одет в спортивные синие брюки, белую майку,

черные тапочки. Тех, кто может что-нибудь сообщить, просят обратиться в милицию.

Задержаны два наркомана: гр.Г., 22 лет из г. Люберцы и гр.Б., 26 лет из Томилина.

03

Изменчивость погоды, снегопад и гололед, вместе с традиционной бесхозяйственностью и безответственностью приводят к печальным результатам. 3 декабря на

п.МЭЗ сломал ногу гр.А., 58 лет, 4 декабря там же сломал шею бедра гр.М., 65 лет. 5 декабря на ул.Шоссейной у дома № 27 сломала руку гр.Е., 78 лет. Через 10 минут на том же месте поломал ногу гр.Л., 30 лет.

6 декабря перелом руки у гр.З., 21 года. 7 декабря на МЭЗе же сломал руку гр.А., 72 лет. И это не считая тех, кто обратился не в „Скорую“, а в поликлинику или живет в северной части Малаховки.

Хочу сердечно поблагодарить руководство Мособлремстроя и лично директора Бориса Алексеевича Никулина за моральную поддержку и оказанную помощь в похоронах ЕГОРОВА НИКОЛАЯ НИКИТОВИЧА.

Л. ЦВЕТКОВА

В конце номера

„Лучше быть первым из усомнившихся, чем последним поверившим“. Г.Малкин.

МАЛАХОВСКИЙ ВЕСТНИК

УЧРЕДИТЕЛИ:
АДМИНИСТРАЦИЯ
ПОСЕЛКА И
ЖУРНАЛИСТСКИЙ
КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ.

РЕДАКЦИЯ:
В.Н.АНТОНОВ
(гл. редактор),
М.Г.ГЛИМЧЕР,
Л.Ю.ЛОГИНОВА,
Р.А.НУРЕТДИНОВ,
Л.В.НУРЕТДИНОВА,
П.А.САЖИН.

Газета зарегистрирована в Московской региональной инспекции 25 марта 1994 г. под № А-5092.
Наши реквизиты:
ИНН 5027002029, р/с 2609024 БИК 044660447, кор./с/ч/с 447161700 в Люберецком отделении

Автор публикуемого материала несет ответственность за точность приведенных фактов, фамилий и цитат.
Редакция обязательно разделяет точку зрения автора.
При перепечатке ссылка на „Малаховский вестник“ необходима.

Раменская типография г. Раменское, Сафоновский пр., д.1 Зак.2677 Т. 2300

НАШ АДРЕС: 140090, Малаховка, Большое Кореневское шоссе, д.7.

Понедельник, четверг, пятница с 11 до 13 час.

ЗВОНИТЕ НАМ: 501-42-44.



НАНАЛ "КУЛЬТУРА" 8.00, 0.20 "Музыкальный экспромт" 8.15, 14.00, 20.30, 0.00 Новости культуры 8.30 "Кино-ва печать"

Понедельник

1 НАНАЛ "ОРТ" 15.00, 1.40 Новости 15.20 Мультисервал 15.40 "Марафон-15" 16.00 "Звездный час" 16.40 "Космическая полиция" X/Ф 17.05 "До шестнадцати и старше" 17.30 "Секретные архивы мировых войн" 18.20 "Роковое наследство" X/Ф 19.00 Погода 19.10 "Час пик" 19.35 "Угадай мелодию" 20.00 "Мя"

Моноспектакль 9.20 "Пока любят и помнят" 10.00, 12.00, 16.00, 18.00 Новости 10.05 "Образ жизни" 10.30 "Звезды в Кремле" 11.20 "Продолжение традиций" 12.05 "Портреты замечательных людей" 13.20 "Элегия" Спектакль 14.20 "Элегия" (Продолжение) 15.30 "Ясная бесспорность" 16.05 "Мир авиации" 16.35 "Челленджер" X/Ф 17.00 "Путешествие во времени" 17.45 "Киберкультура" 18.05 "2003 год" 18.15 "Планета новостей" 18.45 "Сокровища Петербурга" 19.00 "Лукморье" 19.20 "Документ - ретроспектива" 20.50 "РИШЕЛЬЕ" X/Ф 21.45 "Вечером синим" Хоры Г. Свиридова 21.55 "Афтограф мастера" 23.30 "Вечер с московскими новостями"

НАНАЛ "РОССИЯ"

7.00 Программа передач 7.05 Мультфильм 7.15 Монашья двор 7.30, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.30 "Вести" 8.00 Дежурная часть 8.30 Православный календарь 8.40 "Слабо?" 9.20 "Национальный интерес" 10.05, 20.45 "Санта-Барбара" 11.30 "Совершенно секретно" 12.25 Парламентский вестник 12.55 "Графоман" 13.05 "Деньги" 13.25 "Бесконечное путешествие" 13.55 "Магазин недвижимости" 14.40 "Снайпер" X/Ф 15.30 "На пороге века" 17.35 "Чародей" X/Ф 18.05 Мультфильм 18.25 "Футбол без границ" 19.00 Дежурная часть 19.20 "Национальный интерес" 20.25 "Подобности" 21.45 "L-клуб" 22.30 "Добрый вечер" 0.00 "Время" 0.10 "Титаник в небо" 0.45 "Тяжелый дом" 1.10 Прогноз погоды

НАНАЛ "НТВ"

6.00, 6.30, 7.00, 7.30, 8.00, 8.30, 9.00 Информационная программа, погода 6.15, 7.15 "Спорт" 7.05 Мультфильм 7.20 "Любимый спорт" 7.40 ДИСК-канал 8.05 "Дорожный патруль" 8.50 "Кинолэнджер" 8.45 "Аптека" 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.45 ТОН-6 9.10 Спорт недели 9.50 "О.С.П. - Студия" 10.40, 20.00 "Вавилон-5" X/Ф 11.25 Телемагазин "Спасибо за покупки" 11.45 "Аптека" 12.10 "Магазин Бикини" X/Ф 14.00 "Знак качества" 15.10 "Сюда не залетали чайки" X/Ф 16.55 Телемагазин "Спасибо за покупки" 17.05 "Флиппер II" X/Ф 17.35 ДИСК-канал 18.10 "Дорожный патруль" 18.30 "Ералаш" 19.20 "Трейс в огне IV" X/Ф 19.50 "Гарфалдо" 21.00 "Новости дня" 21.30 "Акулы пера" Ток-шоу 22.30 Виктор Мережко "30 лет в кино, 20 - в театре, 10 - на телевидении" 0.05 "Дорожный патруль" 0.25 ДИСК-канал

ТВ - "ЦЕНТР"

5.55, 6.55, 7.55, 8.55, 9.55, 10.55, 11.55, 12.55, 13.55, 14.55, 15.55, 16.55, 17.55, 21.55, 23.55, 0.55 Новости 6.00 Программа передач 6.05 "Наша песня" 6.15, 10.25 "Люди добрые" 6.30, 10.00 "История с продолжением..." 6.45 "Мир вашему дому" 7.15, 13.00 "Петровка, 38" 7.25 "Дашуткины минутки", "Ням-ням" 7.40 "Российские семена" 8.10, 18.15 "Деловая Москва" 8.20 "Помимо прочего" 8.25 "Алло, Россия!" 8.40, 10.40, 1.10 "Коммерческий календарь" 9.10 "Клуб "12 12 кресел" 9.40 "Компьюль" 10.10 Музыка всех поколений 11.05 "Вернемся осенью" X/Ф 12.40 Мультфильм 13.15 "Архипелаг Дарвина" Часть 1-я 13.45 "Дамский клуб "Элита" 14.10 "КругОп" 14.30 "Сказочный альбом" 15.00 "Виноград" X/Ф 16.30 "10 "Однажды у нас выростит крылья" X/Ф 19.55 "На самом деле" 20.10 "Все реки текут" X/Ф 21.10, 0.10 "Времено" 21.25 "Исповедь незнакомцу" X/Ф 23.25 "Пять вечеров с БДТ" 1.00 "Пресс-экспресс"

Вторник

1 НАНАЛ "ОРТ" 6.00 Телеканал "Доброе утро" 6.00, 6.30, 7.00, 7.30, 8.00, 8.30 Хроника дня 6.06, 6.36, 7.06, 7.36, 8.06, 8.36 Погода 6.40 "Любимый спортчужок" 6.45, 7.45, 8.45 "Ранние гости" 7.20 "Шпаргалка" 7.25 "Экспресс" 7.50 "Капитал" 8.10 "Авто-портрет" 8.15 "Пять минут с властью" 8.25 "Шерлоки" 8.40 Новости спорта 9.10 "Клуб "12 12 кресел" 9.40 "Компьюль" 10.10 Музыка всех поколений 11.05 "Вернемся осенью" X/Ф 12.40 Мультфильм 13.15 "Архипелаг Дарвина" Часть 1-я 13.45 "Дамский клуб "Элита" 14.10 "КругОп" 14.30 "Сказочный альбом" 15.00 "Виноград" X/Ф 16.30 "10 "Однажды у нас выростит крылья" X/Ф 19.55 "На самом деле" 20.10 "Все реки текут" X/Ф 21.10, 0.10 "Времено" 21.25 "Исповедь незнакомцу" X/Ф 23.25 "Пять вечеров с БДТ" 1.00 "Пресс-экспресс"

НАНАЛ "НТВ"

6.00, 6.30, 7.00, 7.30, 8.00, 8.30, 9.00 Информационная программа, погода 6.15, 7.15 Спорт 6.20, 8.45 "Криминал" 6.35 "Традиция" 6.40 "Ретро-новости" 6.50 "Карданный вал" 7.10 "Сегодняча" 7.20 "Новости шоу-бизнеса" 7.35 "Живые новости" 7.40 "Я-телехранитель" X/Ф 8.10 "Утро с героем дня" 8.20 "Врок" 8.35 "Финансы и бизнес" 8.50 "На свежую голову" 9.05 "Крутой Уокер: правосудие по-техасски" X/Ф 10.00 "Сегодня утром" 10.15 "Маски-шоу" 10.45 "Итого" с Виктором Шендеровичем 11.00, 22.45 "Доктор Куин, женщина-врач" X/Ф 12.00, 14.00, 16.00 "Сегодня днем" 12.20 "Адьютант Его Превосходительства" X/Ф 13.45 Телемагазин 14.20 "Пересказки фильмов" X/Ф 16.20 "Улица Сезам" 16.50 "Любовь и тайны Сансет Бич" 3-я серия 18.10 "Врок" 18.20 "Криминал" 18.30 "Футбольный клуб" 19.00, 22.00 "Сегодня вечером" 19.40 "Терой дня" 20.00 "Экстрематор" X/Ф 23.35 "Сегодняча" 0.00 "Сегодня в полночь" 0.25 Спорт на НТВ. "На пути в Нагано" 0.55 Фигурное катание. Чемпионат России

НАНАЛ "КУЛЬТУРА"

8.00, 0.20 "Музыкальный экспромт" 8.15, 14.00, 20.30, 0.00 Новости культуры 8.30 "Мертвые души". Моноспектакль 8.40 Новости спорта 9.10, 12.00, 16.00, 18.00, 0.50 Новости 10.05 "Образ жизни" 10.30 "Звезды в Кремле" 11.20 "Продолжение традиций" 12.05 "Портреты замечательных людей" 13.20 "Элегия" Спектакль 14.20 "Элегия" (Продолжение) 15.30 "Ясная бесспорность" 16.05 "Мир авиации" 16.35 "Челленджер" X/Ф 17.00 "Путешествие во времени" 17.45 "Киберкультура" 18.05 "2003 год" 18.15 "Планета новостей" 18.45 "Сокровища Петербурга" 19.00 "Лукморье" 19.20 "Документ - ретроспектива" 20.50 "РИШЕЛЬЕ" X/Ф 21.45 "Вечером синим" Хоры Г. Свиридова 21.55 "Афтограф мастера" 23.30 "Вечер с московскими новостями"

НАНАЛ "ТВ-6"

7.00 Программа передач 7.05 Мультфильм 7.20 "Любимый спорт" 7.40 ДИСК-канал 8.05 "Дорожный патруль" 8.50 "Кинолэнджер" 8.45 "Аптека" 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.30 ТОН-6 9.10 Спорт недели 9.50 "О.С.П. - Студия" 10.40, 20.00 "Вавилон-5" X/Ф 11.25 Телемагазин "Спасибо за покупки" 11.45 "Аптека" 12.10 "Магазин Бикини" X/Ф 14.00 "Знак качества" 15.10 "Сюда не залетали чайки" X/Ф 16.55 Телемагазин "Спасибо за покупки" 17.05 "Флиппер II" X/Ф 17.35 ДИСК-канал 18.10 "Дорожный патруль" 18.30 "Ералаш" 19.20 "Трейс в огне IV" X/Ф 19.50 "Гарфалдо" 21.00 "Новости дня" 21.30 "Акулы пера" Ток-шоу 22.30 Виктор Мережко "30 лет в кино, 20 - в театре, 10 - на телевидении" 0.05 "Дорожный патруль" 0.25 ДИСК-канал

НАНАЛ "РОССИЯ"

7.00 Программа передач 7.05 Мультфильм 7.20 "Любимый спорт" 7.40 ДИСК-канал 8.05 "Дорожный патруль" 8.50 "Кинолэнджер" 8.45 "Аптека" 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.30 ТОН-6 9.10 Спорт недели 9.50 "О.С.П. - Студия" 10.40, 20.00 "Вавилон-5" X/Ф 11.25 Телемагазин "Спасибо за покупки" 11.45 "Аптека" 12.10 "Магазин Бикини" X/Ф 14.00 "Знак качества" 15.10 "Сюда не залетали чайки" X/Ф 16.55 Телемагазин "Спасибо за покупки" 17.05 "Флиппер II" X/Ф 17.35 ДИСК-канал 18.10 "Дорожный патруль" 18.30 "Ералаш" 19.20 "Трейс в огне IV" X/Ф 19.50 "Гарфалдо" 21.00 "Новости дня" 21.30 "Акулы пера" Ток-шоу 22.30 Виктор Мережко "30 лет в кино, 20 - в театре, 10 - на телевидении" 0.05 "Дорожный патруль" 0.25 ДИСК-канал

СРЕДА

1 НАНАЛ "ОРТ" 6.00 Телеканал "Доброе утро" 6.00, 6.30, 7.00, 7.30, 8.00, 8.30 Хроника дня 6.06, 6.36, 7.06, 7.36, 8.06, 8.36 Погода 6.45, 7.45, 8.45 "Ранние гости" 7.10 "Сделано в России" 7.20 "Бумеранг" 7.25 "Экспресс" 7.50 "Капитал" 8.10 "С миру по нитке" 8.20 "Очар" 8.25 "Это кино" 8.40 Новости спорта 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.35 Новости 9.15 "Роковое наследство" X/Ф 10.00 "Тема" 10.45 "В мире животных" 11.20 "Домашняя библиотека" 11.25 "Джентльмен шоу" 12.15 "Вместе" 13.00-15.00 Дневное вещание для Москвы и Московской области 13.00 "Шерлок Холмс и доктор Ватсон" X/Ф 14.25 "Жизнь замечательных людей" 14.55, 0.45 Программа передач 15.20 Мультисервал 15.40 "Классная компания" 16.10 "Зов джунглей" 16.40 "Космическая полиция" X/Ф 17.05 "До шестнадцати и старше" 17.30 "Секретные архивы мировых войн" 18.20 "Роковое наследство" X/Ф 19.00 Погода 19.10 "Час пик" 19.35 "Угадай мелодию" 20.00 "Мя"

ТВ - "ЦЕНТР"

5.55, 6.55, 7.55, 8.55, 9.55, 10.55, 11.55, 21.55, 23.55, 0.55 Новости 6.00, 18.00 Программа передач 6.05 "Музыка всех поколений" 6.15, 10.25 "Люди добрые" 6.35, 21.05, 23.10 Прогноз погоды 6.40 "Мир вашему дому" 6.45, 9.00, 1.00 "Пресс-экспресс" 7.15, 1.10 "Петровка, 38" 7.25 "Дашуткины минутки" 7.40 "Золотая визитка" 7.45 "Ле Монти" 8.10, 18.15 "Деловая Москва" 8.20 "Помимо прочего" 8.25, 19.55 "На самом деле" 8.40, 9.40, 10.40, 1.25 "Коммерческий календарь" 9.10 "Облако 9" 10.00 "Вот так денек!" 10.10 "Наша песня" 11.00 "Жизнь замечательных людей" 11.40 "Виртуальный мир" 18.05 Мультфильм 19.55 "На самом деле" 20.10 "Лиды к городу" 21.10, 0.10 "Времено" X/Ф 21.25 "Исповедь незнакомцу" X/Ф 23.25 "Пять вечеров с БДТ" Часть 2-я

НАНАЛ "КУЛЬТУРА"

8.00, 0.20 Музыкальный экспромт 8.15, 14.00, 20.30, 0.00 Новости культуры 8.30 "Мертвые души". Моноспектакль. Часть 2-я 9.20 "Русская усадьба". Колорье 10.00, 12.00, 16.00, 18.00, 0.00 Новости 10.05 "Золотая карта России" 10.35 "Документ-ретроспектива" 12.05 "Музыка и балет". Танецет В.Ликарев 12.30, 20.50 "Ришелье" X/Ф 13.25 "Имена" 14.20 "Культура городов мира" 15.15 "Декабрьские вечера" 16.05 "Земля людей". Экологическая программа 16.35 "Челленджер" X/Ф 17.00 "Путешествие во времени" 17.45 "Киберкультура" 18.05 "2003 год" 18.10 "Академия спорта" 18.30 "Резюме и кистью". Русское искусство 19.00 "Лукморье" 19.20 "Кто мы?" "Русская идея" 20.00 "Красный космос". "Звездные женщины". Часть 2-я 21.45 "Курьеры". К. Варламов 23.00 "Царская лодка" 23.40 "Ночной гость" 23.55 Программа передач

НАНАЛ "НТВ"

6.00, 6.30, 7.00, 7.30, 8.00, 8.30, 9.00 Информационная программа, погода 6.15, 7.15 Спорт 6.20, 8.45 "Криминал" 6.35 "Традиция" 6.40 "Ретро-новости" 6.50 "Карданный вал" 7.10 "Сегодняча" 7.20 "Новости шоу-бизнеса" 7.35 "Живые новости" 7.40 "Я-телехранитель" X/Ф 8.10 "Утро с героем дня" 8.20 "Врок" 8.35 "Финансы и бизнес" 8.50 "На свежую голову" 9.05 "Крутой Уокер: правосудие по-техасски" X/Ф 10.00 "Сегодня утром" 10.15, 22.45 "Доктор Куин, женщина-врач" X/Ф 12.00, 14.00, 16.00 "Сегодня днем" 12.20 "Адьютант Его Превосходительства" X/Ф 13.45 Телемагазин 14.20 "Пересказки фильмов" X/Ф 16.20 "Улица Сезам" 16.50 "Любовь и тайны Сансет Бич" X/Ф 17.40 "Самые громкие преступления XX века" 18.10 "Врок" 18.20 "Криминал" 18.30 "Футбольный клуб" 19.00, 22.00 "Сегодня вечером" 19.40 "Терой дня" 20.00 "Киллер" X/Ф 23.35 "Сегодняча" 0.00 "Сегодня в полночь" 0.25 Спорт на НТВ. Баскетбол 0.40 Американский футбол. Обзор матчей 0.50 "Иностранцы" X/Ф

НАНАЛ "РОССИЯ"

7.00 Программа передач 7.05 Мультфильм 7.15 Монашья двор 7.30, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.30 "Вести" 8.00 Дежурная часть 8.30 Православный календарь 8.40 "Слабо?" 9.20 "Национальный интерес" 10.05, 20.45 "Санта-Барбара" 11.30 "Совершенно секретно" 12.25 Парламентский вестник 12.55 "Графоман" 13.05 "Деньги" 13.25 "Бесконечное путешествие" 13.55 "Магазин недвижимости" 14.40 "Снайпер" X/Ф 15.30 "На пороге века" 17.35 "Чародей" X/Ф 18.05 Мультфильм 18.25 "Футбол без границ" 19.00 Дежурная часть 19.20 "Национальный интерес" 20.25 "Подобности" 21.45 "L-клуб" 22.30 "Добрый вечер" 0.00 "Время" 0.10 "Титаник в небо" 0.45 "Тяжелый дом" 1.10 Прогноз погоды

ЧЕТВЕРГ

1 НАНАЛ "ОРТ" 6.00 Телеканал "Доброе утро" 6.00, 6.30, 7.00, 7.30, 8.00, 8.30 Хроника дня 6.06, 6.36, 7.06, 7.36, 8.06, 8.36 Погода 6.45, 7.45, 8.45 "Ранние гости" 6.50 "Шанс" 7.20 "Шпаргалка" 7.25 "Экспресс" 7.50 "Утренний обход" 8.10 "С миру по нитке" 8.20 "Огород круглый год" 8.25 "Целюлка" 8.40 Новости спорта 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.10 Новости 9.15 "Роковое наследство" X/Ф 10.00 "Тема" 10.45 "В мире животных" 11.20 "Домашняя библиотека" 11.25 "Джентльмен шоу" 12.15 "Вместе" 13.00-15.00 Дневное вещание для Москвы и Московской области 13.00 "Шерлок Холмс и доктор Ватсон" X/Ф 14.25 "Жизнь замечательных людей" 14.55, 0.45 Программа передач 15.20 Мультисервал 15.40 "Классная компания" 16.10 "Зов джунглей" 16.40 "Космическая полиция" X/Ф 17.05 "До шестнадцати и старше" 17.30 "Секретные архивы мировых войн" 18.20 "Роковое наследство" X/Ф 19.00 Погода 19.10 "Час пик" 19.35 "Угадай мелодию" 20.00 "Мя"

ТВ - "ЦЕНТР"

5.55, 6.55, 7.55, 8.55, 9.55, 10.55, 11.55, 12.55, 13.55, 14.55, 15.55, 16.55, 17.55, 21.55, 23.55, 0.55 Новости 6.00 Программа передач 6.05 "Музыка всех поколений" 6.15, 10.25 "Люди добрые" 6.35, 21.05, 23.10 Прогноз погоды 6.40 "Мир вашему дому" 6.45, 9.00, 1.00 "Пресс-экспресс" 7.15, 13.00, 1.00 "Петровка, 38" 7.25 "Привет из Америки" 7.40 "Золотая визитка" 7.45 "Из глубины веков" 8.10, 18.15 "Деловая Москва" 8.20 "Помимо прочего" 8.25, 19.55 "На самом деле" 8.40, 10.40, 1.25 "Коммерческий календарь" 9.10 "Облако 9" 10.00 "Вот так денек!" 10.10 "Наша песня" 11.00 "Жизнь замечательных людей" 11.40 "Виртуальный мир" 18.05 Мультфильм 19.55 "На самом деле" 20.10 "Лиды к городу" 21.10, 0.10 "Времено" X/Ф 21.25 "Исповедь незнакомцу" X/Ф 23.25 "Пять вечеров с БДТ" Часть 2-я

НАНАЛ "КУЛЬТУРА"

8.00, 0.20 Музыкальный экспромт 8.15, 14.00, 20.30, 0.00 Новости культуры 8.30 "Мертвые души". Моноспектакль. Часть 2-я 9.20 "Русская усадьба". Колорье 10.00, 12.00, 16.00, 18.00, 0.00 Новости 10.05 "Золотая карта России" 10.35 "Документ-ретроспектива" 12.05 "Музыка и балет". Танецет В.Ликарев 12.30, 20.50 "Ришелье" X/Ф 13.25 "Имена" 14.20 "Культура городов мира" 15.15 "Декабрьские вечера" 16.05 "Земля людей". Экологическая программа 16.35 "Челленджер" X/Ф 17.00 "Путешествие во времени" 17.45 "Киберкультура" 18.05 "2003 год" 18.10 "Академия спорта" 18.30 "Резюме и кистью". Русское искусство 19.00 "Лукморье" 19.20 "Кто мы?" "Русская идея" 20.00 "Красный космос". "Звездные женщины". Часть 2-я 21.45 "Курьеры". К. Варламов 23.00 "Царская лодка" 23.40 "Ночной гость" 23.55 Программа передач

НАНАЛ "НТВ"

6.00, 6.30, 7.00, 7.30, 8.00, 8.30, 9.00 Информационная программа, погода 6.15, 7.15 Спорт 6.20, 8.45 "Криминал" 6.35 "Традиция" 6.40 "Ретро-новости" 6.50 "Карданный вал" 7.10 "Сегодняча" 7.20 "Новости шоу-бизнеса" 7.35 "Живые новости" 7.40 "Я-телехранитель" X/Ф 8.10 "Утро с героем дня" 8.20 "Врок" 8.35 "Финансы и бизнес" 8.50 "На свежую голову" 9.05 "Крутой Уокер: правосудие по-техасски" X/Ф 10.00 "Сегодня утром" 10.15, 22.45 "Доктор Куин, женщина-врач" X/Ф 12.00, 14.00, 16.00 "Сегодня днем" 12.20 "Адьютант Его Превосходительства" X/Ф 13.45 Телемагазин 14.20 "Пересказки фильмов" X/Ф 16.20 "Улица Сезам" 16.50 "Любовь и тайны Сансет Бич" X/Ф 17.40 "Самые громкие преступления XX века" 18.10 "Врок" 18.20 "Криминал" 18.30 "Футбольный клуб" 19.00, 22.00 "Сегодня вечером" 19.40 "Терой дня" 20.00 "Киллер" X/Ф 23.35 "Сегодняча" 0.00 "Сегодня в полночь" 0.25 Спорт на НТВ. Баскетбол 0.40 Американский футбол. Обзор матчей 0.50 "Иностранцы" X/Ф

НАНАЛ "РОССИЯ"

7.00 Программа передач 7.05 Мультфильм 7.15 Монашья двор 7.30, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.30 "Вести" 8.00 Дежурная часть 8.30 Православный календарь 8.40 "Слабо?" 9.20 "Национальный интерес" 10.05, 20.45 "Санта-Барбара" 11.30 "Совершенно секретно" 12.25 Парламентский вестник 12.55 "Графоман" 13.05 "Деньги" 13.25 "Бесконечное путешествие" 13.55 "Магазин недвижимости" 14.40 "Снайпер" X/Ф 15.30 "На пороге века" 17.35 "Чародей" X/Ф 18.05 Мультфильм 18.25 "Футбол без границ" 19.00 Дежурная часть 19.20 "Национальный интерес" 20.25 "Подобности" 21.45 "L-клуб" 22.30 "Добрый вечер" 0.00 "Время" 0.10 "Титаник в небо" 0.45 "Тяжелый дом" 1.10 Прогноз погоды

ПЯТНИЦА

1 НАНАЛ "ОРТ" 6.00 "Доброе утро" 6.00, 6.30, 7.00, 7.30, 8.00, 8.30 "Новости" 6.05, 12.55, 13.55, 14.55, 15.55, 16.55, 17.55, 23.55, 0.55 Новости 6.00 Программа передач 6.05 "Музыка всех поколений" 6.15, 10.25 "Люди добрые" 6.35, 21.05, 23.10 Прогноз погоды 6.40 "Мир вашему дому" 6.45, 9.00, 1.00 "Пресс-экспресс" 7.15, 13.00, 1.00 "Петровка, 38" 7.25 "Привет из Америки" 7.40 "Золотая визитка" 7.45 "Из глубины веков" 8.10, 18.15 "Деловая Москва" 8.20 "Помимо прочего" 8.25, 19.55 "На самом деле" 8.40, 10.40, 1.25 "Коммерческий календарь" 9.10 "Облако 9" 10.00 "Вот так денек!" 10.10 "Наша песня" 11.00 "Жизнь замечательных людей" 11.40 "Виртуальный мир" 18.05 Мультфильм 19.55 "На самом деле" 20.10 "Лиды к городу" 21.10, 0.10 "Времено" X/Ф 21.25 "Исповедь незнакомцу" X/Ф 23.25 "Пять вечеров с БДТ" Часть 2-я

НАНАЛ "НТВ"

6.00, 6.30, 7.00, 7.30, 8.00, 8.30, 9.00 Информационная программа, погода 6.15, 7.15 Спорт 6.20, 8.45 "Криминал" 6.35 "Традиция" 6.40 "Ретро-новости" 6.50 "Карданный вал" 7.10 "Сегодняча" 7.20 "Новости шоу-бизнеса" 7.35 "Живые новости" 7.40 "Я-телехранитель" X/Ф 8.10 "Утро с героем дня" 8.20 "Врок" 8.35 "Финансы и бизнес" 8.50 "На свежую голову" 9.05 "Крутой Уокер: правосудие по-техасски" X/Ф 10.00 "Сегодня утром" 10.15, 22.45 "Доктор Куин, женщина-врач" X/Ф 12.00, 14.00, 16.00 "Сегодня днем" 12.20 "Адьютант Его Превосходительства" X/Ф 13.45 Телемагазин 14.20 "Пересказки фильмов" X/Ф 16.20 "Улица Сезам" 16.50 "Любовь и тайны Сансет Бич" X/Ф 17.40 "Самые громкие преступления XX века" 18.10 "Врок" 18.20 "Криминал" 18.30 "Футбольный клуб" 19.00, 22.00 "Сегодня вечером" 19.40 "Терой дня" 20.00 "Киллер" X/Ф 23.35 "Сегодняча" 0.00 "Сегодня в полночь" 0.25 Спорт на НТВ. Баскетбол 0.40 Американский футбол. Обзор матчей 0.50 "Иностранцы" X/Ф

НАНАЛ "РОССИЯ"

7.00 Программа передач 7.05 Мультфильм 7.15 Монашья двор 7.30, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.30 "Вести" 8.00 Дежурная часть 8.30 Православный календарь 8.40 "Слабо?" 9.20 "Национальный интерес" 10.05, 20.45 "Санта-Барбара" 11.30 "Совершенно секретно" 12.25 Парламентский вестник 12.55 "Графоман" 13.05 "Деньги" 13.25 "Бесконечное путешествие" 13.55 "Магазин недвижимости" 14.40 "Снайпер" X/Ф 15.30 "На пороге века" 17.35 "Чародей" X/Ф 18.05 Мультфильм 18.25 "Футбол без границ" 19.00 Дежурная часть 19.20 "Национальный интерес" 20.25 "Подобности" 21.45 "L-клуб" 22.30 "Добрый вечер" 0.00 "Время" 0.10 "Титаник в небо" 0.45 "Тяжелый дом" 1.10 Прогноз погоды

СУББОТА

1 канал "ОРТ" 7.40 "ПОВЕСТЬ О ЧЕКИСТЕ" X/Ф 10.10 Рыбачья история в программе "Ерш" 9.35 "Лето-Милон" 9.45 "Слово пастыря" 10.00, 15.00, 18.00 Новости 10.10 "Домашняя библиотека" 10.30 "Утренняя почта" 10.45 "Календарь". Юмористический журнал 11.40 "Смак" 12.00 "Возражения Третьякова. История одного шедевра" 12.25 "Америка с М. Тарутуной" 12.55 "